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L’evoluzione degli stili di vita, la crescente passione per 
il mondo della cucina, il bisogno di soddisfare esigenze 
funzionali ed estetiche sono solo alcuni dei trend a cui 
Barazza si è ispirato per dar vita a prodotti esclusivi che 
rinnovano la sua ampia offerta in termini di dimensioni 
e tecnologie. Per un’esperienza cucina sempre più 
coinvolgente, dentro e fuori casa.
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Dall’esperienza Barazza nasce Aura, la nuova linea del 
bianco: lavastoviglie e frigoriferi da incasso destinati 
a portare nuova aria in cucina. Differenti le versioni, 
perfetta la tecnologia impiegata per assicurare il 
massimo dell’igiene e della praticità, nelle lavastoviglie, 
e per ricreare zone di freddo differenziate che facilitano 
la conservazione degli alimenti nei frigoriferi.

Di freddo, d’acqua. Di stile.



FRIGORIFERI AURA DA 60
Il rituale della freschezza.
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Aura è il freddo puro dei frigoriferi combinati da incasso nella 
misura da 60, disponibili nelle versioni Advance e One.
Due convezioni forzate e due circolazioni d’aria separate 
garantiscono un raffreddamento e un congelamento 
indipendenti, evitando la commistione degli odori.
Grazie alla classe climatica Tropical 43° C, il frigorifero può 
funzionare in modo ottimale in ambienti con temperature 
comprese tra +10° C e +43° C.

La finitura interna Metal Cooling, con il suo elegante design, 
migliora l’estetica e incrementa le prestazioni di raffreddamento. 
Il display Dual Control con comandi Touch Control consente 
di controllare separatamente le temperature e le funzioni dei 
comparti frigorifero e congelatore.

Il sistema V-Lift offre una regolazione pratica in altezza per il 
ripiano delle bottiglie, permettendo di impostare sei diverse 
altezze per ottimizzare lo spazio. 

L’illuminazione a LED sui lati e sulla parte superiore garantisce 
una visibilità uniforme degli alimenti all’interno del frigorifero.

Il cassetto VitaMod, la cui illuminazione riproduce lo spettro della 
luce solare, preserva la freschezza e il valore nutrizionale degli 
alimenti, mantenendo il contenuto di vitamina C fino al 90% e 
l’attività antiossidante fino all’83%.

Il cassetto ZeroGradi crea inoltre le condizioni ottimali per la 
conservazione prolungata di carne e pesce freschi.



FRIGORIFERO AURA ADVANCE
incasso da 60
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Frigorifero combinato Aura Advance incasso da 60
  

•	 Advanced No Frost
•	 Autodefrosting
•	 Sistemi indipendenti di raffreddamento
•	 Posteriore Metal Cooling
•	 Dettagli finitura dark inox
•	 Tecnologia di controllo dell’umidità
•	 Modalità Holiday e Demo
•	 Tropical 43° C
•	 Display Dual Control con comandi 
	 Touch Control

Dotazioni frigorifero
•	 3 ripiani in vetro temperato
•	 4 balconcini (1 regolabile V-Lift)
•	 2 luci LED laterali, 1 luce LED superiore
•	 Cassetto ZeroGradi 
•	 Cassetto con tecnologia VitaMod 
•	 Funzione Super Cool

Dotazioni freezer
•	 1 vassoio estraibile Fast Freeze
•	 2 cassetti
•	 Funzione Drink Cool

Accessori
•   Contenitore uova
•   Vassoio ghiaccio

Dati tecnici 
•	 Cerniere a traino
•	 Porta reversibile
•	 Spina corrente con presa Schuko
•	 Volume totale: 233 litri
•	 Volume frigorifero: 170 litri
•	 Volume freezer: 63 litri
•	 Dimensioni: 177x54x54,5 cm 
•	 Alimentazione: 220 – 240 V 50 Hz
•	 Potenza massima assorbita: 0,157 kW
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BIANCO/FINITURA DARK INOX cod.  1FCA6I € 1.340,00 
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FRIGORIFERO AURA ONE 
incasso da 60

Frigorifero combinato Aura One incasso da 60
  

•	 Advanced No Frost
•	 Autodefrosting
•	 Sistemi indipendenti di raffreddamento
•	 Tecnologia di controllo dell’umidità
•	 Dettagli finitura inox
•	 Modalità Holiday e Demo
•	 Tropical 43° C
•	 Display Dual Control con comandi 
	 Touch Control

Dotazioni frigorifero
•	 4 ripiani in vetro temperato
•	 4 balconcini
•	 2 luci LED laterali, 1 luce LED superiore
•	 Cassetto frutta e verdura con sistema  

per il controllo umidità
•	 Funzione Super Cool 

Dotazioni freezer
•	 1 vassoio estraibile Fast Freeze
•	 2 cassetti
•	 Funzione Drink Cool

Accessori
•   Contenitore uova
•   Vassoio ghiaccio

Dati tecnici 
•	 Cerniere a traino
•	 Porta reversibile
•	 Spina corrente con presa Schuko
•	 Volume totale: 233 litri
•	 Volume frigorifero: 170 litri
•	 Volume freezer: 63 litri
•	 Dimensioni: 177x54x54,5 cm 
•	 Alimentazione: 220 – 240 V 50 Hz
•	 Potenza massima assorbita: 0,157 kW
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BIANCO/FINITURA INOX cod.  1FCE6I € 1.089,00 



LAVASTOVIGLIE AURA DA 60
La purezza nei dettagli.
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Aura è la cura per l’igiene grazie all’innovazione tecnologica 
delle lavastoviglie a scomparsa totale da 60 cm, disponibili nelle 
versioni Advance e One.

La silenziosità del motore inverter, la capienza regolabile in base 
al carico, le tante funzioni intelligenti di lavaggio e asciugatura, 
sono solo alcune delle molteplici innovazioni.

La funzione AutoDoor aumenta l’efficienza del sistema di 
asciugatura Turbo aprendo automaticamente la porta al termine 
del ciclo.

L’interna illuminazione facilita il posizionamento e lo svuotamento 
dei piatti senza dover accendere altre luci in cucina.

La funzione Smart Wash utilizza una tecnologia intelligente per 
ottimizzare il tempo e la temperatura di lavaggio in base alla 
quantità di sporco, garantendo prestazioni elevate.

La tecnologia Triple Wash, con irroratori aggiuntivi sotto il 
cestello inferiore, offre una pulizia eccellente per stoviglie e 
pentole molto sporche, mentre Direct Wash assicura una pulizia 
multidirezionale profonda con precisione millimetrica.
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LAVASTOVIGLIE 
AURA ADVANCE
incasso da 60

Lavastoviglie a scomparsa totale Aura Advance
incasso da 60   

•	 15 coperti
•	 9 programmi: Mini 14’, Rapido 30’, Eco, 
	 Super 50’, Dual Pro Wash 60° C, 
	 Igiene 70° C, Smart 30-50° C,  

Smart 50-60° C, Smart 60-70° C 
•	 Programmazione ritardata
•	 Programma mezzo carico
•	 Motore Inverter
•	 Comandi Touch Control
•	 Pannello comandi finitura inox

Configurazione
•	 Triple Wash & Direct Wash
•	 AquaZone 
•	 AcquaStop
•	 Extra Silent
•	 Funzione Extra Fast
•	 Funzione risparmio energetico
•	 Asciugatura Turbo
•	 AutoDoor (apertura automatica) 
•	 InfoLED porta

Dotazioni
•	 Luce interna laterale
•	 Filtro metallico
•	 3 cestelli dark grey (cesto inferiore fisso 
	 con 4 rastrelliere ripiegabili, cestello 

superiore con 2 rastrelliere ripiegabili,  
4 alette e 3 altezze regolabili, terzo 
cestello posate regolabile)

Accessori
•	 Cestello portaposate

Dati tecnici
•	 Sliding door: zoccolo 2 cm min.
•	 Spina corrente con presa Schuko
•	 Rumorosità: 39 dBA
•	 Consumo acqua / programma Eco: 9 litri
•	 Dimensioni: 59,8x55,5x82/87 h cm
•	 Alimentazione: 220-240 V 50 Hz
•	 Potenza massima assorbita: 1,9 kW
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DARK GREY/ACCIAIO INOX cod.  1LVA6I € 1.210,00 
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Lavastoviglie a scomparsa totale Aura One
incasso da 60   

•	 15 coperti
•	 9 programmi: Mini 14’, Rapido 30’, Eco, 
	 Super 50’, Dual Pro Wash 60° C, 

Igiene 70° C, Smart 30-50° C, 
Smart 50-60° C, Smart 60-70° C 

•	 Programmazione ritardata
•	 Programma mezzo carico
•	 Motore Inverter
•	 Comandi Touch Control
•	 Pannello comandi finitura inox

Configurazione
•	 AquaZone 
•	 AcquaStop
•	 Extra Silent
•	 Funzione Extra Fast
•	 Funzione risparmio energetico
•	 Asciugatura Turbo
•	 AutoDoor (apertura automatica) 
•	 InfoLED porta

Dotazioni
•	 Filtro metallico
•	 3 cestelli dark grey (cesto inferiore fisso 

con 4 rastrelliere ripiegabili, cestello 
superiore con 2 rastrelliere ripiegabili,  
4 alette e 2 altezze regolabili,  
terzo cestello posate fisso)

Accessori
•	 Cestello portaposate

Dati tecnici
•	 Sliding door: zoccolo 6 cm min.
•	 Spina corrente con presa Schuko
•	 Rumorosità: 44 dBA
•	 Consumo acqua / programma Eco: 9 litri
•	 Dimensioni: 59,8x55,5x82/87 h cm
•	 Alimentazione: 220-240 V 50 Hz
•	 Potenza massima assorbita: 1,9 kW

560
600

82
0-

87
0

82
0-

87
0

555

598

60
 -1

50

DARK GREY/ACCIAIO INOX cod.  1LVE6I € 1.066,00 

LAVASTOVIGLIE 
AURA ONE 
incasso da 60



MODULARITÀ DA 75
La conquista di nuove dimensioni.
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Barazza presenta una nuova modularità da 75 cm in 
linea con le attuali tendenze dell’arredamento: forno, 
microonde, piano a induzione, lavelli e vasche promettono 
di dare una nuova dimensione all’ambiente cucina.
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FORNI ICON X DA 75 
E MICROONDE
La misura dei risultati.
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Il nuovo forno Icon X da 75 cm, con microonde 
coordinato, si distingue per la notevole capienza di  
89 litri e per le numerose funzioni, rispecchiando le ultime 
tendenze dell’interior design.

È dotato di manopole e maniglia con finitura Soft-Touch, 
oltre alle cerniere Soft-Close, offrendo un’esperienza 
d’uso piacevole e sicura. 

Disponibile nelle finiture Exclusive, Steel e Glass, 
questo forno si adatta perfettamente a diversi stili di 
arredamento, rendendolo una scelta versatile ed elegante 
per qualsiasi cucina.



Forno Icon X Exclusive incasso da 75 classe   A Accessori: 33

Multiprogram   

•	 9 funzioni manuali
• 	 temperatura massima: 250° C
• 	 capacità: 89 litri
• 	 programmatore digitale elettronico di 
    inizio/fine cottura e contaminuti
•	 caratteristiche: frontale comandi, 

manopole e maniglia in finitura Soft-Touch, 
interno forno Easy Clean, porta estraibile 
e smontabile con triplo vetro e cristalli 
termoriflettenti, cerniere Soft-Close, 
ventilazione tangenziale di raffreddamento, 
2 luci posteriori, telai laterali

•	 dotazioni: 1 leccarda in acciaio smaltato 
Easy Clean, 1 griglia in acciaio, 1 coppia 
di guide estraibili, girarrosto

•   dispositivi di sicurezza: disinserimento 
di sicurezza

• 	 potenza massima assorbita: 3,5 kW
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ACCIAIO INOX NERO OPACO cod.  1FIXEPN  € 1.900,00 

Forno Icon X Steel incasso da 75 classe   A Accessori: 33

Multiprogram   

•	 9 funzioni manuali
• 	 temperatura massima: 250° C
• 	 capacità: 89 litri
• 	 programmatore digitale elettronico di 
    inizio/fine cottura e contaminuti
•	 caratteristiche: frontale comandi, 

manopole e maniglia in finitura Soft-Touch, 
interno forno Easy Clean, porta estraibile 
e smontabile con triplo vetro e cristalli 
termoriflettenti, cerniere Soft-Close, 
ventilazione tangenziale di raffreddamento, 
2 luci posteriori, telai laterali

•	 dotazioni: 1 leccarda in acciaio smaltato 
Easy Clean, 1 griglia in acciaio, 1 coppia 
di guide estraibili, girarrosto

•   dispositivi di sicurezza: disinserimento 
di sicurezza

• 	 potenza massima assorbita: 3,5 kW
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ACCIAIO INOX SATINATO cod.  1FIXSP  € 1.830,00 

Forno Icon X Glass incasso da 75 classe   A Accessori: 33

Multiprogram   

•	 9 funzioni manuali
• 	 temperatura massima: 250° C
• 	 capacità: 89 litri
• 	 programmatore digitale elettronico di 
    inizio/fine cottura e contaminuti
•	 caratteristiche: frontale comandi, 

manopole e maniglia in finitura Soft-Touch, 
interno forno Easy Clean, porta estraibile 
e smontabile con triplo vetro e cristalli 
termoriflettenti, cerniere Soft-Close, 
ventilazione tangenziale di raffreddamento, 
2 luci posteriori, telai laterali

•	 dotazioni: 1 leccarda in acciaio smaltato 
Easy Clean, 1 griglia in acciaio, 1 coppia 
di guide estraibili, girarrosto

•   dispositivi di sicurezza: disinserimento 
di sicurezza

• 	 potenza massima assorbita: 3,5 kW
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VETRO NERO cod. 1FIXGP  € 1.790,00 

FORNI ICON X
incasso da 75
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MICROONDE
incasso da 75

Accessori:

33

cod. 1CG9

€  216,00

Microonde Exclusive incasso da 75
  

•	 6 funzioni di cottura
•	 programmazione automatica per 8 

tipologie di alimento
•	 capacità: 25 litri
•	 caratteristiche: interno acciaio inox, 

interno porta in vetro, porta 2 vetri e 
apertura a libro, luce interna

•	 dotazioni: piatto girevole estraibile, griglia 
alzata removibile per grill

•	 dispositivi di sicurezza: blocco elettronico 
funzioni

•	 potenza massima assorbita: 1,45 kW
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ACCIAIO INOX NERO OPACO/VETRO NERO cod.  1MOXEN  € 729,00 

Microonde Steel incasso da 75
  

•	 6 funzioni di cottura
•	 programmazione automatica per 8 

tipologie di alimento
•	 capacità: 25 litri
•	 caratteristiche: interno acciaio inox, 

interno porta in vetro, porta 2 vetri e 
apertura a libro, luce interna

•	 dotazioni: piatto girevole estraibile, griglia 
alzata removibile per grill

•	 dispositivi di sicurezza: blocco elettronico 
funzioni

•	 potenza massima assorbita: 1,45 kW
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ACCIAIO INOX SATINATO/VETRO NERO cod.  1MOXI  € 644,00 



24

PIANO COTTURA A INDUZIONE CITY DA 75
Una nuova misura del tempo e dello spazio.

Con la nuova modularità da 75 cm, Barazza si 
impegna a dare una nuova dimensione all’ambiente 
cucina, rendendolo il cuore pulsante della casa, dove 
la funzionalità e l’estetica si incontrano per offrire 
un’esperienza unica e soddisfacente.

Il piano a induzione City da 75 dotato di numerose 
funzioni, come limitatore di potenza, Chef Cook e Bridge, 
garantisce un’esperienza di cottura efficiente e sicura, 
ideale per chi ama cucinare con precisione e controllo.
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PIANO COTTURA CITY
incasso vetro bordo piatto 
e filo da 75

Dotazioni standard: ganci integrati per il fissaggio rapido, guarnizione.

Accessori:

74

cod. 1BID

€  298,00

Piano cottura City incasso e filo da 75      Accessori: 74

4 zone a induzione   

• comandi: Touch Control
• funzioni: limitatore di potenza, Chef Cook,
   Bridge, riconoscimento automatico
   pentole, Booster, rilevamento selettivo
   pentole, funzione pausa/richiama, timer di
   fine cottura 1-600’, minute minder,
   preriscaldamento automatico,
   mantenimento calore
• dispositivi di sicurezza: blocco elettronico
   funzioni per sicurezza bambini, spia calore
   residuo, allarme traboccamento,
   spegnimento di sicurezza
• diametro pentola minimo: ø 110 mm
• livelli di potenza regolabili:
   1,4 - 1,5 - 1,6 - ... - 6,5 - 6,6 - 6,7 - 7,4kW
• potenza massima assorbita: 7,4 kW
• incasso: 70X49 cm
   filotop: v. sito web

Potenze zone a induzione:
• 2 zone ø 200 mm: 2,3-3 kW (*)
• 2 zone Octa: 2,1-3 kW (*)
(*) in funzione Booster

R3

680 50
4

720

51
0

VETROCERAMICA NERO 4 mm cod. 1PIDC75N    € 1.040,00 
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LAVELLO B_SMART E VASCHE R. 15
Oltre la praticità, dentro l’apparenza.

La nuova modularità da 75 cm comprende inoltre 
lavello e vasche capienti, progettati per unire eleganza e 
funzionalità in ogni dettaglio.

Questi elementi si integrano perfettamente nell’ambiente 
cucina, offrendo non solo un design raffinato ma anche 
una praticità senza pari. Si completano con un’ampia 
gamma di accessori, rendendo l’area lavaggio una vera e 
propria postazione di lavoro.
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VASCHE QUADRE R. “15”
incasso bordo piatto, 
filo e sottotop

LAVELLO B_SMART
incasso bordo piatto e filo

Accessori:

8 17 20 25 38

cod. 1TOF26 cod. 1VOF cod. 1VSOF cod. 1CIVQ cod. 1CPI

€  90,00 €  123,00 €  183,00 €  120,00 €  20,00

40

cod. 1CITN

€  187,00

43 45 61

cod. 1CIFX

€  298,00

cod. 1TOF26N cod. 1GSPA

€  110,00 €  70,00

62

cod. 1VSFX

€  301,00

64 65 66 71

cod. 1GQRN

€  177,00

cod. 1SPSI cod. 1SPSN cod. 1GLN

€  87,00 €  189,00 €  173,00

Dotazioni standard: ganci di fissaggio, sifone salvaspazio con attacco lavastoviglie, imballo cartone.

Lavello B_Smart incasso e filo da 67x50,5     Accessori: 178 20 4025

45 71666261

4338

1 vasca

  

• acciaio inox AISI 304 di spessore elevato
• vasca raggio “15”
• dimensione vasca: 62x40x19,5 h
• dotazioni: pilettone 3” ½, troppo-pieno con
   scarico perimetrale
• foro rubinetto
• base inserimento vasca: 75
• incasso: 65x49 cm
   filotop: v. sito web
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80
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10

ACCIAIO INOX SATINATO cod. 1LBS71  € 498,00 

Vasca Quadra R. “15” da 62x40     Accessori: 178 20 45

626154

4025

71666564

4338

incasso, filo e sottotop

  

• acciaio inox AISI 304
   di spessore elevato
• dimensione vasca: 62x40x19,5 h
• dotazioni: pilettone 3” ½, troppo-pieno
   con scarico perimetrale
• base inserimento vasca: 75
• incasso: 64x42 cm + intaglio per
   troppo-pieno
   filotop e sottotop: v. sito web

660

620
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0

40
0

R 15

1

19
5

R 10

ACCIAIO INOX SATINATO incasso e filo cod. 1X6240I € 429,00

ACCIAIO INOX SATINATO sottotop cod. 1X6240S € 360,00
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FORNI ICON ONE DA 60
E MICROONDE
L’essenza della funzionalità.

Il nuovo forno Icon One da 60 cm, con programmatore 
digitale che porta la temperatura a 270° C, e il 
microonde con cornice sono disponibili nelle finiture 
Exclusive, Steel e Glass.

Un’abbinata che amplia le possibilità in cucina, 
offrendo soluzioni rapide, versatili e innovative ai 
tradizionali sistemi di cottura. 

29



FORNI ICON ONE
incasso da 60

Accessori:

28 29

cod. 1PP60 cod. 1CG6

€  87,00 €  127,00

30

Forno Icon One Exclusive incasso da 60 classe   A Accessori: 28 29

Multiprogram   

•	 8 funzioni manuali + scongelamento 
rapido

• 	 temperatura massima: 270° C
• 	 capacità: 65 litri
• 	 programmatore digitale elettronico di
    inizio/fine cottura e contaminuti
•	 caratteristiche: frontale comandi, 

manopole e maniglia in finitura Soft-Touch, 
interno forno Easy Clean, porta estraibile 
e smontabile con triplo vetro e cristalli 
termoriflettenti, cerniere Soft-Close, 
ventilazione tangenziale di raffreddamento, 
grill basculante, 2 luci laterali, telai laterali

•	 dotazioni: 1 leccarda fonda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 leccarda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 griglia acciaio

•	 dispositivi di sicurezza: disinserimento 
di sicurezza

•   potenza massima assorbita: 2,7 kW
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ACCIAIO INOX NERO OPACO cod.  1FIOEPN  € 1.328,00 

Forno Icon One Steel incasso da 60 classe   A Accessori: 28 29

Multiprogram   

•	 8 funzioni manuali + scongelamento 
rapido

• 	 temperatura massima: 270° C
• 	 capacità: 65 litri
• 	 programmatore digitale elettronico di
    inizio/fine cottura e contaminuti
•	 caratteristiche: frontale comandi, 

manopole e maniglia in finitura Soft-Touch, 
interno forno Easy Clean, porta estraibile 
e smontabile con triplo vetro e cristalli 
termoriflettenti, cerniere Soft-Close, 
ventilazione tangenziale di raffreddamento, 
grill basculante, 2 luci laterali, telai laterali

•	 dotazioni: 1 leccarda fonda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 leccarda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 griglia acciaio

•	 dispositivi di sicurezza: disinserimento 
di sicurezza

•   potenza massima assorbita: 2,7 kW
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ACCIAIO INOX SATINATO cod.  1FIOSP  € 1.254,00 

Forno Icon One Glass incasso da 60 classe   A Accessori: 28 29

Multiprogram   

•	 8 funzioni manuali + scongelamento 
rapido

• 	 temperatura massima: 270° C
• 	 capacità: 65 litri
• 	 programmatore digitale elettronico di
    inizio/fine cottura e contaminuti
•	 caratteristiche: frontale comandi, 

manopole e maniglia in finitura Soft-Touch, 
interno forno Easy Clean, porta estraibile 
e smontabile con triplo vetro e cristalli 
termoriflettenti, cerniere Soft-Close, 
ventilazione tangenziale di raffreddamento, 
grill basculante, 2 luci laterali, telai laterali

•	 dotazioni: 1 leccarda fonda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 leccarda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 griglia acciaio

•	 dispositivi di sicurezza: disinserimento 
di sicurezza

•   potenza massima assorbita: 2,7 kW
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VETRO NERO cod. 1FIOGP  € 1.228,00 
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MICROONDE
incasso

Microonde Exclusive da incasso
  

• 6 funzioni di cottura
• programmazione automatica per 8
   tipologie di alimento
• capacità: 25 litri
• caratteristiche: interno acciaio inox,
   interno porta in vetro, porta 2 vetri e
   apertura a libro, luce interna
• dotazioni: piatto girevole estraibile,
   griglia alzata removibile per grill
• dispositivi di sicurezza: blocco
   elettronico funzioni
• potenza massima assorbita: 1,45 kW
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ACCIAIO INOX NERO OPACO/VETRO NERO cod.  1MOEN € 632,00

Microonde Steel da incasso
  

• 6 funzioni di cottura
• programmazione automatica per 8
   tipologie di alimento
• capacità: 25 litri
• caratteristiche: interno acciaio inox,
   interno porta in vetro, porta 2 vetri e
   apertura a libro, luce interna
• dotazioni: piatto girevole estraibile,
   griglia alzata removibile per grill
• dispositivi di sicurezza: blocco
   elettronico funzioni
• potenza massima assorbita: 1,45 kW
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ACCIAIO INOX SATINATO/VETRO NERO cod.  1MOI € 547,00

Microonde Glass da incasso
  

•	 6 funzioni di cottura
•	 programmazione automatica per 8 

tipologie di alimento
•	 capacità: 25 litri
•	 caratteristiche: interno acciaio inox, 

interno porta in vetro, porta 2 vetri e 
apertura a libro, luce interna

•	 dotazioni: piatto girevole estraibile, griglia 
alzata removibile per grill

•	 dispositivi di sicurezza: blocco elettronico 
funzioni

•	 potenza massima assorbita: 1,45 kW
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VETRO NERO cod. 1MOGN € 578,00



FORNI ICON XL DA 90
La dimensione dei desideri.

32

Non c’è più limite a ciò che è possibile fare in cucina.  
Icon propone un nuovo forno XL da 90x60 cm con 
un’esclusiva capacità di 120 litri che dà spazio a ogni più 
grande ambizione culinaria. Grande funzionalità rivestita 
da tre differenti finiture: Exclusive, Steel e Glass.



33

FORNI ICON XL
incasso da 90

Forno Icon XL Exclusive incasso da 90 classe   A
Multiprogram   

•	 90x60 cm
•	 8 funzioni manuali
• 	 temperatura massima: 250° C
• 	 capacità: 120 litri
•	 programmatore digitale elettronico 

di inizio/fine cottura e contaminuti
•	 caratteristiche: frontale comandi, 

manopole e maniglia in finitura Soft-Touch, 
porta estraibile e smontabile con triplo 
vetro e cristalli termoriflettenti, interno 
forno Easy Clean, vetro dark grey, cerniere 
Soft-Close, ventilazione tangenziale di 
raffreddamento, 2 luci posteriori, telai 
laterali 

•	 dotazioni: 1 leccarda in acciaio smaltato 
Easy Clean, 1 griglia in acciaio,

     girarrosto
•	 dispositivi di sicurezza: disinserimento 

di sicurezza
•	 potenza massima assorbita: 3,15 kW
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ACCIAIO INOX NERO OPACO cod. 1FICNE9EN  € 2.289,00 

Forno Icon XL Steel incasso da 90 classe   A
Multiprogram   

•	 90x60 cm
•	 8 funzioni manuali
• 	 temperatura massima: 250° C
• 	 capacità: 120 litri
•	 programmatore digitale elettronico 

di inizio/fine cottura e contaminuti
•	 caratteristiche: frontale comandi, 

manopole e maniglia in finitura Soft-Touch, 
porta estraibile e smontabile con triplo 
vetro e cristalli termoriflettenti, interno 
forno Easy Clean, vetro dark grey, cerniere 
Soft-Close, ventilazione tangenziale di 
raffreddamento, 2 luci posteriori, telai 
laterali 

•	 dotazioni: 1 leccarda in acciaio smaltato 
Easy Clean, 1 griglia in acciaio,

     girarrosto
•	 dispositivi di sicurezza: disinserimento 

di sicurezza
•	 potenza massima assorbita: 3,15 kW

59
5

895
21

557
58

0
50

0
80 843

862

862

59
2

59
2

50

50

560

90

560
90

ACCIAIO INOX SATINATO cod. 1FICN9EI  € 2.167,00 

Forno Icon XL Glass incasso da 90 classe   A
Multiprogram   

•	 90x60 cm
•	 8 funzioni manuali
• 	 temperatura massima: 250° C
• 	 capacità: 120 litri
•	 programmatore digitale elettronico 

di inizio/fine cottura e contaminuti
•	 caratteristiche: frontale comandi, 

manopole e maniglia in finitura Soft-Touch, 
porta estraibile e smontabile con triplo 
vetro e cristalli termoriflettenti, interno 
forno Easy Clean, vetro dark grey, cerniere 
Soft-Close, ventilazione tangenziale di 
raffreddamento, 2 luci posteriori, telai 
laterali 

•	 dotazioni: 1 leccarda in acciaio smaltato 
Easy Clean, 1 griglia in acciaio,

     girarrosto
•	 dispositivi di sicurezza: disinserimento 

di sicurezza
•	 potenza massima assorbita: 3,15 kW
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VETRO NERO DARK GREY cod. 1FICN9E  € 1.831,00 
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Velvet Advance è un forno iconico, caratterizzato da un 
fascino intrigante grazie allo speciale vetro dark grey, 
con effetto oscurante, con cui è realizzata la finestra. 
Il tutto è enfatizzato dal suo essere Full-Touch, senza 
comandi o manopole in sporgenza. 

Disponibile nella finitura Exclusive, Steel e Glass, è 
dotato inoltre di sistema di sanificazione Zefiro.

FORNI VELVET ADVANCE DA 60
La nuova espressione dell’eleganza.
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FORNI VELVET ADVANCE
incasso da 60

Forno Velvet Advance Exclusive incasso da 60 classe   A Accessori: 28

Touch Screen   

•	 sistema sanificazione Zefiro
•	 11 funzioni manuali
•	 16 programmi di cottura automatica
•	 30 programmi di cottura personalizzabili
•	 modalità Veggy
•	 temperatura massima: 250° C
•	 capacità: 65 litri
•	 Touch Screen interattivo e multilingue
•	 caratteristiche: maniglia in finitura 

Soft-Touch, interno forno Easy Clean, 
porta estraibile e smontabile con triplo 
vetro e cristalli termoriflettenti, vetro dark 
grey, cerniere Soft-Close, ventilazione 
tangenziale di raffreddamento, grill 
basculante, 2 luci laterali, telai laterali

•	 dotazioni: 1 leccarda fonda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 leccarda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 griglia in acciaio, 2 
coppie di guide estraibili 

•	 dispositivi di sicurezza: disinserimento di 
sicurezza, funzione sicurezza bambini

•	 potenza massima assorbita: 2,7 kW
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ACCIAIO INOX NERO OPACO cod.  1FVAPEN € 1.814,00

Forno Velvet Advance Steel incasso da 60 classe   A Accessori: 28

Touch Screen   

•	 sistema sanificazione Zefiro
•	 11 funzioni manuali
•	 16 programmi di cottura automatica
•	 30 programmi di cottura personalizzabili
•	 modalità Veggy
•	 temperatura massima: 250° C
•	 capacità: 65 litri
•	 Touch Screen interattivo e multilingue
•	 caratteristiche: maniglia in finitura 

Soft-Touch, interno forno Easy Clean, 
porta estraibile e smontabile con triplo 
vetro e cristalli termoriflettenti, vetro dark 
grey, cerniere Soft-Close, ventilazione 
tangenziale di raffreddamento, grill 
basculante, 2 luci laterali, telai laterali

•	 dotazioni: 1 leccarda fonda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 leccarda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 griglia in acciaio, 2 
coppie di guide estraibili 

•	 dispositivi di sicurezza: disinserimento di 
sicurezza, funzione sicurezza bambini

•	 potenza massima assorbita: 2,7 kW
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ACCIAIO INOX SATINATO cod.  1FVAPI € 1.743,00

Forno Velvet Advance Glass incasso da 60 classe   A Accessori: 28

Touch Screen   

•	 sistema sanificazione Zefiro
•	 11 funzioni manuali
•	 16 programmi di cottura automatica
•	 30 programmi di cottura personalizzabili
•	 modalità Veggy
•	 temperatura massima: 250° C
•	 capacità: 65 litri
•	 Touch Screen interattivo e multilingue
•	 caratteristiche: maniglia in finitura 

Soft-Touch, interno forno Easy Clean, 
porta estraibile e smontabile con triplo 
vetro e cristalli termoriflettenti, vetro dark 
grey, cerniere Soft-Close, ventilazione 
tangenziale di raffreddamento, grill 
basculante, 2 luci laterali, telai laterali

•	 dotazioni: 1 leccarda fonda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 leccarda in acciaio 
smaltato Easy Clean, 1 griglia in acciaio, 2 
coppie di guide estraibili 

•	 dispositivi di sicurezza: disinserimento di 
sicurezza, funzione sicurezza bambini

•	 potenza massima assorbita: 2,7 kW
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VETRO NERO DARK GREY cod.  1FVAPN € 1.703,00

Accessori:

28

cod. 1PP60

€  87,00



PIANO COTTURA A INDUZIONE ICON DA 90
Lo stile senza compromessi.

Un piano a induzione che sorprende per performance ed 
essenzialità. Spazio alla creatività grazie a una superficie 
ancora più ampia e via libera alle innovazioni tecnologiche in 
stile con la collezione Icon, grazie alle funzioni quali cotture 
automatiche, Bridge e riconoscimento automatico pentole.

36
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PIANO COTTURA ICON
incasso vetro bordo piatto 
e filo da 90

Accessori:

74

Dotazioni standard: ganci per il fissaggio rapido, guarnizione.cod. 1BID

€  298,00

Piano cottura Icon incasso e filo da 90   Accessori: 74

5 zone a induzione   

•	 comandi: Touch Screen
•	 funzioni: cotture automatiche (cottura 

a bassa temperatura, porta a bollore, 
melting, riscalda, mantenimento calore), 
Bridge per le zone di sx, riconoscimento 
automatico pentole, Booster, rilevamento 
selettivo pentole, funzione pausa/richiama, 
timer di fine cottura indipendenti, livelli di 
potenza regolabili

•	 dispositivi di sicurezza: blocco elettronico 
funzioni per sicurezza bambini, spia 
calore residuo, allarme traboccamento, 
spegnimento di sicurezza

•	 diametro pentola minimo:
	 ø 90 mm - ø 110 mm
•	 potenza massima assorbita: 7,2 kW
•	 incasso: 87x49 cm
	 filotop: v. sito web

Potenze zone a induzione:
•	 2 zone ø 145 mm 1,2-1,8 kW (*)
•	 1 zona ø 210 mm 2,2-3,6 kW (*)
•	 2 zone ovali 2,2-3,6 kW (*)
(*) in funzione Booster
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VETROCERAMICA NERO 4 mm cod. 1PIDI9   € 1.990,00 



PIANO COTTURA A INDUZIONE
ZERO ADVANCE DA 80
La funzionalità in evoluzione.

La nuova disposizione della cappa incrementa le qualità 
d’aspirazione e lo spazio disponibile sul piano cottura.

La rinnovata versione filtrante non richiede particolari 
installazioni e permette una agevole rimozione dei filtri 
dall’alto, rendendo pratica la manutenzione ordinaria.
 
Il comando cappa integrato nel Touch Control dispone 
di una comoda partenza automatica per catturare 
immediatamente gli odori.
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PIANO COTTURA ZERO ADVANCE 
CON CAPPA INTEGRATA
incasso vetro bordo piatto e filo da 80

Accessori:

74

cod. 1BID

€  298,00

cod. 1FZA cod. 1FCZA

€  129,00 €  477,00

cod. 1TPZA cod. 1UZA

€  209,00 €  172,00

Dotazioni standard: guarnizione.

Piano cottura Zero Advance incasso e filo da 80   Accessori: 74

cappa integrata   

INDUZIONE
•	 comandi: Touch Control
•	 funzioni: limitatore di potenza, 

Bridge, riconoscimento automatico 
pentole, Booster, rilevamento selettivo 
pentole, funzione pausa/richiama, 
timer di fine cottura 1-600’, minute 
minder, preriscaldamento automatico, 
mantenimento calore

•	 dispositivi di sicurezza: blocco elettronico 
funzioni per sicurezza bambini, spia 
calore residuo, allarme traboccamento, 
spegnimento di sicurezza

•	 diametro pentola minimo: ø110 mm
•	 livelli di potenza regolabili:
	 2,8 – 3,5 – 4,5 – 7,4 kW
•	 potenza massima assorbita: 7,4 kW

CAPPA
•	 velocità: 8 + 2 intensiva
•	 modalità aspirazione automatica
•	 portata nominale: 800 m³/h
•	 pressione: 497 Pa
•	 rumorosità: 63-69 Lw (dBA)
•	 filtro: alluminio nero
•	 classe: A+
•	 potenza massima assorbita: 0,22 kW
•	 uscita fumi posteriore
•	 aspirazione filtrante opzionale
•	 foro uscita aspirazione: 221x91 r.12 mm

Potenze zone a induzione:
•	 4 zone Octa : 2,1 – 3 (*) – 3,7 (**) kW 
(*) in funzione Booster
(**) in funzione Bridge

•	 incasso: 75x47,5 cm
	 filotop: v. sito web
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VETROCERAMICA NERO
CON GRIGLIA DI ASPIRAZIONE NERA cod. 1PZA8N  € 2.990,00 



PIANO COTTURA THALAS TEPPANYAKI DA 80
Gli infiniti orizzonti del gusto.

Il piano cottura Thalas Teppanyaki da 80 cm della 
collezione Outdoor in acciaio inox AISI 316, dotato di 
piastra in acciaio inox di spessore 6 mm su cui cucinare 
carne, pesce e verdure senza aggiungere condimenti 
e di due zone cottura con termostato, è pensato per 
soddisfare le esigenze più sofisticate della convivialità 
all’aperto.
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PIANO COTTURA
THALAS TEPPANYAKI
incasso da 80

Disponibilità: NOVEMBRE 2024

Piano cottura Thalas incasso da 80
teppanyaki   

•	 acciaio inox AISI 316 di spessore elevato
•	 monopiastra acciaio inox AISI 304 

spessore 6 mm
•	 doppio termostato
•	 2 zone cottura
•	 controllo elettronico temperatura da 

50° C a 250° C
•	 spia accensione piastra e termostato
•	 dotazioni: spina corrente con presa 

Schuko, vaschetta raccolta liquidi 
removibile, ganci di fissaggio, guarnizione

•	 telo impermeabile di copertura
•	 potenza massima assorbita: 2 kW
•	 incasso: 76x49 cm
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ACCIAIO INOX AISI 316 SATINATO cod. 1PTI8TK  € 2.280,00 



PIANO COTTURA THALAS BARBECUE DA 70
Nei desideri l’ampiezza di nuovi orizzonti.

A funzionamento elettrico, con roccia lavica che assorbe 
i liquidi ed evita la formazione di fumi e vassoi removibili, 
il piano Thalas Barbecue da 70 cm, della collezione 
Outdoor in acciaio inox AISI 316, offre una qualità di 
cottura analoga alle cotture tradizionali alla brace.
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PIANO COTTURA
THALAS BARBECUE
incasso da 70
Piano cottura Thalas incasso da 70
barbecue   

•	 acciaio inox AISI 316 di spessore elevato
•	 barbecue con resistenza elettrica
•	 griglie: ghisa
•	 2 zone cottura
•	 pietra lavica per assorbimento liquidi 

di cottura
•	 vassoi removibili in acciaio inox AISI 304
•	 regolazione progressiva da 0 a 9
•	 spie accensione resistenza
•	 dotazioni: spina corrente con presa 

Schuko, ganci di fissaggio, guarnizione
•	 telo impermeabile di copertura
•	 potenza massima assorbita: 3,5 kW
•	 incasso: 66,5x49 cm
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ACCIAIO INOX AISI 316 SATINATO cod. 1PTI7BQ  € 1.610,00
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ACCESSORI FORNI
E COORDINATI

ACCESSORI PIANI COTTURA

KIT SALTERELLI

Piastra per pizza

28 per forni da 60
dimensione piastra 38x35 cod. 1PP60 € 87,00

Kit 2 coppie di guide estraibili

29 per forni da 60 cod. 1CG6 € 127,00

Kit 2 coppie di guide estraibili

33 per forni Icon X da 75 cod. 1CG9 € 216,00

Bistecchiera in ghisa per piani induzione

74 dimensione bistecchiera: 26x42 cod. 1BID € 298,00

ACCESSORI PIANO COTTURA
CON CAPPA INTEGRATA

Kit saltarello Smart

• foro comando: Ø 35 mm
• con copripilettone in
acciaio inox, pilettone 3”
½ e troppo-pieno con
scarico perimetrale

64 cod. 1SPSI € 87,00

Kit saltarello Smart nero

• foro comando: Ø 35 mm
• con pilettone 3” ½
e troppo-pieno con
scarico perimetrale

65 cod. 1SPSN € 189,00

Kit filtri carbone piano Zero Advance

cod. 1FZA € 129,00

Kit canalizzazione rettangolare piano Zero Advance

cod. 1TPZA € 209,00

Kit filtri ceramici piano Zero Advance

cod. 1FCZA € 477,00

Griglia zoccolo uscita piano Zero Advance

cod. 1UZA € 172,00
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ACCESSORI LAVELLI
E VASCHE

Vassoio forato con scolapiatti removibile in acciaio inox AISI 304

20 dimensione vassoio 25x43x7 h cod. 1VSOF € 183,00

Coprivasca forato in acciaio inox AISI 304

25 dimensione coprivasca 25x43 cod. 1CIVQ € 120,00

Copripilettone con cestello in acciaio inox

38 cod. 1CPI € 20,00

Coprivasca forato in acciaio inox AISI 304 con tagliere in HPL nero

40 dimensione coprivasca 25x43 cod. 1CITN € 187,00

Tagliere in polietilene

8 dimensione tagliere 26x43 cod. 1TOF26 € 90,00

Tagliere in HPL nero

43 dimensione tagliere 26x43 cod. 1TOF26N € 110,00

Vaschetta forata in acciaio inox AISI 304

17 dimensione vaschetta
15x43x12 h cod. 1VOF € 123,00

Griglia multiuso Roll-Up in acciaio inox

45 dimensione griglia 46x44 cod. 1GSPA € 70,00

Coprivasca forato in acciaio inox AISI 304 con scolapiatti in HPL nero

61 dimensione coprivasca 25x43 cod. 1CIFX € 298,00

Vassoio forato in acciaio inox AISI 304 con scolapiatti in HPL nero

62 dimensione vassoio 25x43x7 h cod. 1VSFX € 301,00

Griglia d’appoggio in HPL nero

66 dimensione griglia 26,5x43 cod. 1GLN € 173,00

Griglia d’appoggio fondo vasca in HPL nero

71 dimensione griglia 33,8x38,3 cod. 1GQRN € 177,00
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CERTIFICAZIONI

NOTE GENERALI

Barazza è certificata secondo gli standard UNI EN ISO 9001 e 14001.
Oltre alla certificazione UNI EN ISO 9001, che garantisce il controllo 
qualità e l’ottimizzazione dei processi produttivi e pone come obiettivo 
primario la soddisfazione dei clienti, Barazza è conforme alla UNI EN 
ISO 14001 con lo scopo di mantenere attivo e migliorare il proprio 
sistema ambientale gestendo in maniera efficace ed eco-sostenibile 
gli impatti delle proprie attività, ottimizzando le risorse naturali  
ed energetiche e attuando puntuali sistemi di controllo per lo 
smaltimento dei rifiuti e la prevenzione dell’inquinamento ambientale.

Barazza si riserva la facoltà di apportare, in ogni momento e senza
preavviso, ogni modifica ritenuta utile al miglioramento dei propri
prodotti. La riproduzione dei colori è da ritenersi puramente indicativa. 
Sono tassativamente vietate le riproduzioni del presente catalogo, 
anche parziali, per fini commerciali senza specifica autorizzazione 
da parte di Barazza. 

CERTIFIED
MANAGEMENT

SYSTEM

PESI E VOLUMI ricerca per codice

Codice Pag. Dim. imballo (cm)
Volume 

(m3)
Peso (kg)

1BID 25, 37, 39, 44 51x41x8 0,02 6

1CG6 30, 44 50x16x13 0,01 1,5

1CG9 23, 44 50x16x13 0,01 1,6

1CIFX 27, 45 50x28x8 0,01 1,9

1CITN 27, 45 50,5x28x8 0,01 1,9

1CIVQ 27, 45 50,5x28x8 0,01 1,1

1CPI 27, 45 10x10x10 0,01 0,1

1FCA6I 12 58x57x186 0,62 53

1FCE6I 13 58x57x186 0,62 53

1FCZA 39, 44 40x20x12 0,09 1,9

1FICN9E 33 93x71x64 0,42 48

1FICN9EI 33 93x71x64 0,42 60

1FICNE9EN 33 93x71x64 0,42 60

1FIOEPN 30 64x64x67,5 0,28 48

1FIOGP 30 64x64x67,5 0,28 48

1FIOSP 30 64x64x67,5 0,28 48

1FIXEPN 22 65x80x66 0,34 50

1FIXGP 22 65x80x66 0,34 48

1FIXSP 22 65x80x66 0,34 50

1FVAPEN 35 64x64x67,5 0,28 48

1FVAPI 35 64x64x67,5 0,28 48

1FVAPN 35 64x64x67,5 0,28 48

1FZA 39, 44 56x24x2,5 0,03 0,5

1GLN 27, 45 51x41x8 0,01 2,5

1GQRN 27, 45 51x41x8 0,02 3

1GSPA 27, 45 50x8x8 0,03 0,8

1LBS71 27 90x55x28 0,13 10,3

1LVA6I 16 66x64,5x88 0,38 49

1LVE6I 17 66x64,5x88 0,38 49

1MOEN 31 50x65x45,5 0,15 21

1MOGN 31 50x65x45,5 0,15 20,6

1MOI 31 50x65x45,5 0,15 21

1MOXEN 23 82x54x52 0,23 23,5

1MOXI 23 82x54x52 0,23 23,5

1PIDC75N 25 87x61x13 0,07 11,6

1PIDI9 37 99x64x14 0,17 18

1PP60 30, 35, 44 51x41x8 0,02 3,3

1PTI7BQ 43 96x68x18 0,12 32

1PTI8TK 41 96x68x18 0,12 35

1PZA8N 39 110x71x34 0,26 26

1SPSI 27, 44 38x33x8 0,01 1

1SPSN 27, 44 38x33x8 0,01 1

1TOF26 27, 45 43x26x2 0,01 2

1TOF26N 27, 45 51x41x8 0,02 3,2

1TPZA 39, 44 122x33x37 0,15 5,2

1UZA 39, 44 51x26x12,5 0,16 1,7

1VOF 27, 45 50x16x13 0,01 1,4

1VSFX 27, 45 50,5x28x8 0,01 2,7

1VSOF 27, 45 50x28x8 0,01 2,2

1X6240I 27 79x49,5x27   0,1   8

1X6240S 27 79x49,5x27   0,1   7,5
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